



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SIRAČ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/17-01/4
UR. BROJ: 2111/04-01-17-02
Sirač, 23.08.2017.

ZAPISNIK 2.
SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 7. SAZIVA
održane dana 23.08.2017. godine u prostorijama
Općine Sirač s početkom u 19,00 sati

PRISUTNI: Denis Orčik, Ivica Supan, Kornelija Horina, Tomislav Petrušić, Markalaus Anica, Darko Rendić, Josip Hamp, Željko Stjepanović, Stjepan Juraić (stigao u 19,21).

ODSUTNI: Zoran Polenus, Liduška Marin, Anita Novak,

POZVANI: Branimir Miler - načelnik, Igor Supan – zamjenik načelnika, Miler Marija, Marijana Weiser, Radio Daruvar – Irena Ivanović-Lasta.

VODITELJ ZAPISNIKA: Vlasta Vončina

Zamjenik predsjednik vijeća Darko Rendić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:

D N E V N I R E D

1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice, (zapisnik u privitku),
2. Prihvaćanje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sirač za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2017. godine, (materijal u privitku),
3. Donošenje Odluke o porezima Općine Sirač, (materijal u privitku),
4. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Sirač za financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova Općinskog vijeća za razdoblje lipanj-prosinac 2017. godine, (materijal u privitku),
5. Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave, (materijal u privitku),
6. Donošenje Cjenika komunalnih i ostalih usluga na području Općine Sirač, (materijal u privitku)
7. Donošenje Programa potpora poljoprivredi na području Općine Sirač za razdoblje 2017. – 2020. godine, (materijal u privitku),
8. Donošenje Odluke o povjeravanju komunalne djelatnosti održavanje javne rasvjete, (materijal u privitku)
9. Donošenje Odluke o prigodnoj prodaji, (materijal u privitku)
10. Pokretanje postupka izbora članova i zamjenike članova Savjeta mladih Općine Sirač (materijal u privitku)
11. Zamolba za oslobađanje vraćanja stipendije – Mihael Hunjek, (zamolba u privitku),
12. Zahtjev za kupovinu suvlasničkog dijela Općine Sirač na kč.br. 308/1 k.o. Veliki Bastaji – Vicić Jakov, (materijal u privitku),
13. Pitanja i prijedlozi.

– predlaže se dopuna:

Kupovina zemljišta u poduzetničkoj zoni.

Točka 13 je Kupovina zemljišta u poduzetničkoj zoni, a točka 14. je Pitanja i prijedlozi.

Darko Rendić – zamjenik predsjednika vijeća daje na glasanje novi dnevni red.

Dnevni red sa dopunom JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćen.

Ad. 1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 1. sjednice

ZAKLJUČAK: Skraćeni zapisnik se JEDNOGLASNO prihvaća sa 9 glasova ZA

Ad. 2. Prihvatanje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sirač za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2017. godine

Marija Miler – u materijalima je Odluka o polugodišnjem izvještaju o izvršenju proračuna, koja ide na objavu u Županijski glasnik. U drugom dijelu dostavljeni su materijali za vijećnike, gdje se vidi svaka stavka da se može lakše pratiti. Prati se polugodišnje izvršenje proračuna za isto razdoblje 2016. godine i plan proračuna sa ostvarenjem za polugodišnje razdoblje 2017. godine sa indexima ostvarenja prema planu proračuna i indeks ostvarenja ove godine sa prošlom godinom. Ukupni prihodi planirani su sa 7.130.000 a ostvareni su sa 3.735.977 ili 52,4 %. Rashodi poslovanja planirani su sa 6.475.691 a ostvareni su sa 2.812.552,04, odnosno sa 43,53 % . Od prošle godine prenosi se manjak prihoda od 654.309 kn. Iz istoga razloga su i planirani rashodi manji zbog planiranog prenesenoga manjka. Plan proračuna je uravnotežen, a ostvaren je sa pozitivnim polugodišnjim poslovanjem u iznosu od 917.425,40, a sam manjak je prenesen iz prošle godine sa završnim računom u iznosu od 338.462,79. Na polugodištu ostajemo pozitivni sa 578.962,61 kunu. U općem dijelu proračuna je izvršenje prihoda prema ekonomskoj klasifikaciji, prihodi su 6,7,i 8, imamo i rashode koji su na kontu 3,4 i 5. Dalje je posebni dio proračuna koji ide prema razdjelima, glavama programima i aktivnostima, gdje se može vidjeti i planiranje i izvršenje.

Načelnik – donesena je odluka da se općina zaduži, znalo se da neće biti dovoljno obrtnih sredstava, i onda kada se dizao kredit, odnosno pozajmica. Bile su ceste, potporni zid, plinovod vodovod Sirač Barica, bilo je uređenje ambulante, nešto kod vrtića, to su sve stvari koje smo radili jer je netko drugi financirao, odnosno sufinancirao, pa se općina uključila i iz toga razloga se otišlo u crveno. To je rezultiralo da smo u startu ove godine malo „prizemljili“. Do sada se nešto uradilo, nešto će se uraditi, u naravi svaki mjesni odbor treba nešto dobiti. Svačićeva ulica krenula je ovih dana, i trebala bi biti gotova u sljedećih 60 dana. To je posljednja ulica od onih 7 koje su bile u planu da se asfaltiraju. U svim tim napravljenim ulicama provedena je voda, plin i kanalizacija, u nekima i javna rasvjeta. U izvješću ima jako puno brojeva i neka pita koga što zanima.

Na sjednicu stigao Stjepan Juračić, koji će dalje voditi sjednicu vijeća.

Josip Hamp - materijal je stvarno opsežan. Dosta stvari se može izčitati iz materijala. Ima negdje indeksa sa 400 i nešto posto, male su osnovice, pa je malo ostvarenje, sa 500 kuna na 3.000 kuna. Interesantno je za objasniti zašto je indeks 400 %. Kod vrtića – krajem godine bila je aktivnost vezano na humanitarni koncert, a općina bi trebala uskočiti. Ne vidi se u materijalima da je bilo što realizirano.

Marija Miler – nije jer se trebalo staviti u rebalans proračuna, a kada se to dogovaralo već je proračun bio donesen.

Josip Hamp – i kod vatrogasaca, bilo je rečeno dodatnih 20.000 kuna. Znači da će to biti kroz rebalans. Vezano za financiranje udruga – ako se gledaju materijali sa 30.06.2017., od udruga, jedino su nogometaši nešto dobili. Postavlja se pitanje kako udruge mogu funkcionirati ako 6, odnosno 8 mjeseci nisu dobile ni kune iz proračuna. Zna, bili su natječaji, pa procedura, ove godine svi se uče, ali nagodinu neće biti puno bolje. Mora se osigurati kontinuitet financiranja udruga i postavlja se pitanje funkcioniranja hladnog pogona udruga. Većini udruga općina financira materijalne troškove,

ne plaćaju zakup, ne plaćaju režije, odnosno to plaća općina, dok neke udruge moraju sa svojih računa to platiti. Onda je to na neki način problem. Oko toga treba voditi računa kod rebalansa, da se vidi što se može napraviti i tehnički izvesti da se ubrza.

Zadnji materijal, obrazloženje, nije baš razumljiv, trebalo bi biti ostvarenje, negdje se vidi broj djece, negdje se vidi nešto, ali nije uspio pohvatati što se time htjelo reći.

Spominje se LAG, da li se ima saznanja što je s tim i kako daleko se došlo. Dogovor je bio da će preko LAG-a ići vatrogastvo, jedan projekt, na to se čeka, a ništa se ne dešava.

Načelnik – LAG se prihvatio upravo zato, ali se čeka. Isto tako se čekaju i europski fondovi i sa domom Šibovac smo na 150 mjestu a 78 prolazi. To je prvo čitanje po bodovima.

Kod Regionalnog razvoja mogu se nominirati dva projekta, a cijela županija dobije 4.800.000, i kada se to podijeli na 23 što općine što grada...

Igor Supan - vezano za plan razvojnih programa. S novi planom se krenulo jer se po zakunu mora napraviti. U Plan razvojnih programa mora se saviti cijeli proračun. Neke pokazatelje teško je i naći. Kod izmjene zakona i plan će se dotjerivati. Plan je rađen prema uputama.

Načelnik – dobio se naputak da se radi porez na nekretnine. Sada je premijer rekao da će se to odgoditi. Zaposlilo se čovjek koji radi na tome. Kuće koje su obnovljene nisu bile u evidenciji. Pitanje je koji su općinski prihodi. Danas se saznalo da su poljski putevi vlasništvo RH. Općina ima 180 km puteva. Sada je problem ako je država vlasnik jednog dijela ceste, što može biti, vlasnici su i privatnici. Geodeta uzima 7 kn po dužnom metru, cesta od 10,5 km košta elaborat 70 tisuća kuna. Za svaku cestu treba raditi elaborat. Može se raditi što je interes, ali neće se raditi za poljske puteve. Ovo je šok jer država postaje vlasnik poljskih puteva. Jako je teško raditi. I kod poreza se popisuje, bit će nešto, ali se ne zna kada.

Marija Miler – od kada su uplatnice otišle, za ovih mjesec i pol dana ima naplate oko 42 kuna. Ljudi plaćaju.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaća se Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sirač za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2017. godine

Ad. 3. Donošenje Odluke o porezima Općine Sirač

Marijana Weiser – općina Sirač ima odluku o općinskim porezima iz 2002. godine, koja je bila izmijenjena 2003. godine. Tu odluku potrebno je uskladiti sa novim propisima. 01.01.2017. godine stupio je na snagu Zakon o izmjenama i dopunama zakona o financiranju jedinica lokalne i područne i regionalne samouprave i ukinute su odredbe koje su se ticale zakona o porezima općine, gradiva i županije. Novi propis kojim je uređen taj dio zove se Zakon o lokalnim porezima. Sukladno tom zakonu općina je dužna do kraja 6. mjeseca donijeti odluku o porezima Općine Sirač. Nije donesena u roku zbog raspuštanja vijeća i izbora..

Razlika u odnosu na prijašnju odluku je ta, št više nema poreza na tvrtku i nema poreza na kuće na odmor, odnosno, porez na kuće za odmor ukida se od 01.01.2018. godine, kada se uvodi porez na nekretnine. U tom smjeru je i rađena nova odluka, utvrđeno je da su porezi općine Sirač: porez na potrošnju, porez na korištenje javnih površina i uvodi se novi porez, a to je porez na nekretnine. Porez na kuće za odmor, općina ima jako malo takvog poreza, svega dvije-tri vikendice, nije stavljen u ovu odluku da se ne bi morao mijenjati, nego postoji jedna odredba na kraju koja kaže „svi postupci započeti riješit će se po staroj odluci“. Iz medija se zna da se za sada porez na nekretnine odgađa. On je u našoj odluci zato što je zakon rekao da smo ga dužni uvrstiti i naplaćivati od 01.01.2018. U koliko ga odgode, vjerojatno će ostati dalje na snazi porez na vikendice, ali to je nešto što će se morati riješiti ovisno o izmjenama zakona o lokalnim porezima.

Porez na potrošnju, ostaje isti kao i u staroj odluci, to je 3 %. Porez na korištenje javnih površina, dan je drugačiji prijedlog u odnosu na staru odluku.

Porez na nekretnine, nisu utvrđeni parametri, s obzirom da se do kraja 10. mjeseca treba donijeti još jedna odluka, kojom će se detaljno urediti taj porez.

Zakon o lokalnim porezima predviđa i prirez. Općina ga do sada nije uvodila, i prijedlog je da se i dalje ne uvodi.

Odluka predstavlja opći akt kojim se utječe na interese građana i pravnih osoba općine Sirač, i prema zakonu o pravu na pristup informacija morao je ići na javno savjetovanje. Javno savjetovanje – 30 dana najmanje mora biti na stranicama Općine Sirač i svi zainteresirani, putem obrasca mogu komentirati i predlagati. To je i stavljeno i zbog toga materijali i jesu išli malo kasnije. Bilo je to na stranicama i u izvješću se vidi da u 30 dana nije došao niti jedan prijedlog ili zahtjev. U tom smjeru napravljeno je izvješće i stavit će se na stranice.

Josip Hamp – ono što najviše zanima, toga nema. U principu je protiv poreza. Premijer je rekao, ništa iza toga. Zakon se ne mijenja izrekom premijera ili predsjednice države, zakon se mijenja po proceduri po kojoj je donesen. Znači, do daljnjega je zakon na snazi. Što se tiče puteva, kroz neko vrijeme, isto nas čeka i sa ovim zakonom. Porez na nekretnine će postati porez države. Kada se napravi sve što treba, reći će se da porez postaje porez države a vi si uvedite nešto drugo.

Načelnik – nigdje lokalna vlast ne uzima poreze, poreze uzima država.

Josip Hamp – vrlo nekorektno, iskorištavaju lokalnu samoupravu, kod na hrpu drugih načina izvlače novca, umjesto da ju decentraliziraju i da ih potiču na razvoj oni rade to što rade. Nismo jedina općina koja ima trošak. Nećemo prosvjedovati pred vladom, ili ću tu reći da sam protiv. Vi ste prva stepenica gdje će narod reći da je protiv. A nitko od vijećnika na to ne može utjecati.

Marijana Weiser – sa 01.01. moramo imati ustrojene sve evidencije za naplatu poreza.

Načelnik – vršio se pritisak i za obračunavanja vodnog doprinosa. Sada kada se neće obračunavati porez, trebat će se uputiti dopis da se odustaje od poreza na vode, dogovoriti će se načelnici i gradonačelnici da se to ne može obračunavati.

Marija Miler - svake godine se Hrvatskim vodama i daju podaci.

Marijana Weiser – u odnosu na prijašnju odluku, prijedlog je da poreze naplaćuje Jedinствeni upravni odjel, u prijašnjoj odluci je stajalo da se ti poslovi prenose na Poreznu upravu. Najopsežniji porez će biti porez na nekretnine, zakon je propisao da to mi moramo obračunavati i ne može se prenijeti na Poreznu. Porez na potrošnju – imamo dva ugostitelja koji će dostaviti obrazac i obračunat će se i naplaćivati, jer je često raskorak u dobivanju informacija o naplati. Porez na korištenje javnih površina, kada se izda odobrenje za korištenje javnih površina, poreznoj se šalje obavijest o tome i traži se da razrežu porez. Nema toliko korištenja javnih površina da se to ne može napraviti. I prijedlog je da ta dva poreza ostanu kod nas.

Darko Rendić – radi se o još jednom nedorečenom državnom porezu koji će u konačnici završiti u državnom proračunu. Posebno će taj porez pogoditi ljude u selu, jer onaj u gradu živi u boksu u zgradi koji je tih dimenzija koje je, a mi ćemo morati prijaviti objekte bez kojih ne možemo živjeti na selu (štale, štaglje, šupe). Bez obzira na sve, kod je sve to nejasno, interesantno je da je potrebno savjetovanje, znači da bi trebalo raditi povratnu informaciju što ljudi misle o tome. Ta informacija bi trebala ići tamo od kuda je došao prijedlog, a mi to vršimo preko interneta, a pri tom se ne uvažava činjenica da mnogi ljudi nemaju interneta, niti si ga mogu priuštiti, a i zbog svojih godina, selo stari, i ne znaju rukovati internetom. I onda imamo u izvješću da se nitko nije javio, kao da im je svejedno. Može se nabiti još jedan takav porez. Treba povratna informacija, možda na neki drugi način, šta ljudi misle, ljudi za njih poslije glasaju. Ovako izgleda da su se ljudi složili s tim.

Josip Hamp – taj postupak je vođen na razini vlade, odnosno države, kada se donosio zakon o porezima i sada su ga utopili u opće porezni zakon. Skroz je pričano da će porez na nekretnine zamijeniti komunalnu naknadu.

Darko Rendić – neke općine, kao npr. Primošten su se javno suprotstavile. Misli da je to zapravo pokolebalo javnost i premijeri.

Stjepan Juraić – rasprava o porezima nije prihvatljiva za široku javnost i iz toga razloga je premijer rekao da slijede panel rasprave. Ministar Marić nije za to i nije siguran da se porez neće primijeniti od nove godine. Javnost nije razumio o čemu se radi i tako je i prošao.

Darko Rendić – dio lokalnih uprava se javno pobunilo i smatra da je zato premijer i dao izjavu da će se zakon odgoditi. Da li općina ima takav alat da može svoje mišljenje vratiti predlagatelju.

Načelnik – može se ali da li to ima efekta.

Marijana Weiser – javno savjetovanje, procedura javnog savjetovanja je propisana zakonom o pravu na pristup informacijama.

Stjepan Juraić – pitanje je što bi se desilo da vijeće ne donese odluku o porezima općine Sirač, budući da se u njemu nalazi i zakon o porezima na nekretnine.

Ivica Supan – nitko nas ne prisiljava da se odluka donese.

Načelnik – ali ne može se raditi.

Marijana Weiser – statut je propisao da vijeće mora poštivati zakone. U slučaju nepoštivanja, može se raspustiti vijeće.

Darko Rendić – ljudi postavljaju pitanja, a mi nemamo odgovora, pitaju „kakvi ste vi vijećnici“. Ništa ne možemo objasniti.

ZAKLJUČAK: Sa 8 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Darko Rendić) donosi se Odluka o porezima Općine Sirač

Ad.4. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Sirač za financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova Općinskog vijeća za razdoblje lipanj-prosinac 2017. godine

Marijana Weiser – u trećem mjesecu donesena je odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna za financiranje političkih stranaka. Za prvo tromjesečje sredstva su bila isplaćena, vijeće je bilo raspušteno, ponovno je konstituirano u lipnju i sada bi trebalo onaj preostali dio sredstava rasporediti na novi sastav vijeća. Ostalo je raspoloživo 10.657,56 kuna, svaki vijećnik ima određeni iznos, podzastupljeni spol ima pravo na 10 % više. Prijedlog je da ide 860 po vijećniku, žene dobivaju 10 % više jer su podzastupljeni spol. Rebalansom će se korigirati par kuna.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 9 glasova ZA donosi se Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Sirač za financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova Općinskog vijeća za razdoblje lipanj-prosinac 2017. godine

Ad.5. Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave

Marijana Weiser – zakon o javnoj nabavi je osnova za donošenje ovog pravilnika i to čl. 15. st. 2 koji kaže da su javni naručitelji dužni propisati postupak jednostavne nabave svojim internim aktom. Općina je javni naručitelj kao jedinica lokalne samouprave. Sve robe i usluge vrijednosti ispod 200.000 kuna, odnosno radovi ispod 500.000 kuna, predstavljaju jednostavnu nabavu i nabava takovih radova, roba ili usluga, mora se propisati ovim pravilnikom. Prvi pravilnik koji imamo je pravilnik o bagatelnoj nabavi, po prijašnjim zakonima i to je donosio načelnik. U 4. mjesecu dobili smo tumačenje revizije, koje su zaprimili od Ministarstva gospodarstva, gdje stoji da bi taj akt trebalo donijeti predstavničko tijelo. U tom smjeru smo i pripremili pravilnik, bio je na javnom savjetovanju, s obzirom da utječe na interes građana, troši se javi novac. Kada su se predali materijali, 17.08.2017. godine dobili smo tumačenje Ministarstva uprave, gdje stoji da taj akt donosi izvršno tijelo. Pravilnikom je predviđeno da se radovi, roba i usluge do 70.000 kuna mogu prihvatiti jednostranim pregovaranjem, za nabavu procijenjenih radovi, roba i usluge iznad 70.000 kn do 200.000 odnosno 500.000 kuna ide slanjem poziva na minimalno tri adrese gospodarskih subjekata. Postupak provedbe javne nabave, imamo poziv koji sadrži propisani sadržaj, kod razloga isključenja uvjeta sposobnosti jamstva, primjenjuju se odredbe zakona o javnoj nabavi. Pravilnik je bio na javnom savjetovanju i nisu stigle kritike niti prijedloga ili savjeta.

ZAKLJUČAK: Sa 9 glasova ZA donosi se Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave

Ad. 6. Donošenje Cjenika komunalnih i ostalih usluga na području Općine Sirač

Marijana Weiser – imali smo cjenik za komunalne usluge, ali kroz praksu kod vršenja komunalnih i pogrebnih usluga nastupile su određene poteškoće i nejasnoće u radu u izdavanju računa i prijedlog je da se napravi novi cjenik. U cjeniku su i komunalne usluge i ostale usluge, te postoji osnova za izdavanje računa.

Načelnik – neki cjenici nisu se mijenjali otkad je konstituirana općina. Da se svake godine diglo 3 % sada bi to bile realne cijene. Cijena sata traktora, mi smo ispumpavali septičke za 120 kn, a drugi za 200 kuna. Cijena traktora je u rangu jednog ICB stroja, pa je tako i stavljena cijena. Za grobna mjesta išlo se da se digne 100 %. Imamo 4 djelatnika koji kose 15 dana groblja, i kada sve završe idu ispočetka. Isključivo rade košnju. Sa tim novcima je to neodrživo i ne može se kositi sa tim novcima. Iz toga razloga je predloženo da ide povećanje. U Siraču je problem što su grobovi višji i niži, pa kod košnje baci tamo na deseti grob. Išlo se na to da se oko grobova izbetonira da se ne mora kositi. Miljanovac traži nadstrešnicu koja košta, Pakrane treba riješiti, Bijelu treba riješiti. To se ne može riješiti sa tih 40 kn. Iz toga razloga se podiže naknada, pa će se iz tih sredstava i još će se izdvojiti da se mogu izvesti ti radovi.

Što se tiče domova: nema više dvojakih cijena, svi plaćaju isto. Vodila se briga oko toga za što se izdaje dom, nije isto za karmine ili za svatove.

Sve se izanaliziralo. U Daruvaru grobno mjesto košta 122 kn, kod nas 40. Ili se mora smanjiti košnja, ima 9-10 ha, ili se moraju povećati prihodi. Kombi je radio, kada su bili javni radovi, 120 kn na dan. Kombi je u lošem stanju, traktor je u lošem stanju. Oprema je dotrajala i treba ići na znavljanje osnovnih sredstava.

Grobna mjesta su se u detalje analizirala, grobnice su se naplaćivale po istoj cijeni po kojoj je Karlović radio, jer se htjelo da se na novom groblju radi kaskadno. Ljudi su plaćali.

Za 4 doma zatraženi su troškovnici i projekte da se može nominirati. To je dom u Kipu, Siraču, Miljanovac i Pakranima. Ako daš mjesnom odboru, oni daju ključeve od ruke do ruke i to ne funkcionira. Ako uzmemo mi, problem je, sto puta se mora ići kod izdavanja, to košta. Ne može se naplatiti od 200 kn za izdavanje doma i mora se ići na povećanje.

Kod doma – nije isto kada netko želi dom a ne kuhinju jer ima catering, netko želi šank i salu... kombinacije su različite

Josip Hamp - u zadnje vrijeme više puta u Hrvatskom domu, godinama se priča, čeka se preuređenje... Recimo stolnjaci, katastrofa, neće reći da ih nema, ali bolje bi bilo da ih nema. Jel se ne može kupiti da ima dovoljno. Sramota za nas.

Marijana Weiser – za svatove, jer se izdaju ključevi u srijedi i vraćaju u ponedjeljak stavit će se „za slučaj“.

Josip Hamp – javna površina, jedan sat košnje radnika koliko bi koštalo.

Marijana Weiser – 90 kn.

Josip Hamp – tu piše sat radnika 50 kn i da će se naknadno uračunati režijski troškovi. Što to uključuje? Po logici je trimer i radnik, znači 140 kn.

Kornelija Horina – kod čišćenja septičkih jama. Jedna do druge su, da li uzima po jednoj creini?

Marijana Weiser – po satu.

Kornelija Horina – za septičke koje su jedna pored druge, tražili su 250 kn za jednu i 250 kn za drugu. Cisterna nije puna i u sat vremena su ispumpane dvije cisterne.

Marijana Weiser – kreće kada upali traktor i završava kada ugasi traktor.

Svi govore u glas i ne može se razaznati tijek razgovora.

Ivica Supan – razgovarao sa načelnikom i stav je načelnika da mjesta koja imaju kanalizaciju da creina ne radi, a mjesta gdje nema kanalizacije da je 250 kn sa dva radnika. Neka bude cijena koja se dogovori po jednom ispumpavanju.

Prihvatio bi prijedlog u jednom dijelu, što se tiče traktora, domova, ali što se tiče grobova i sahranjivanja, puno je. Može se razmišljati da košnja ne bude svakih 15 dana. Bilo je u 6. i u 8. mjesecu košeno. Za to je da se smanji ili odgodi za neko vrijeme. Sve može prihvatiti osim ovoga oko grobova, ili da se spusti cijena.

Marijana Weiser – kod pogrebnih usluga, „da se pogrebni poslovi uvećaju ako se pogrebi vrše radnim danom izvan radnog vremena, odnosno iza 15 h, uvećavaju se za 30 %. Ako se prihvati, mijenja čl. 11 Odluke o upravljanju grobljima, to bi trebalo odlučiti na koji način će se primjenjivati.

Načelnik – sahrane završe iza 17 ili 18 sati, djelatnici počnu kopati ujutro, cijeli dan su tu i u 17 ili 18 završe sa poslom. Kada velečasni završi sa svojim, oni moraju još zakopat. Kada ostaju „natuku“ prekovremene sate, a to se ne može naplatiti. Ne može se uklopiti u ovo i traži se da sahrane iza 15 sati stranka plati isto kao i sahrane vikendom i praznikom.

Josip Hamp – kada je temperatura 40 u 1 sat treba napraviti sahranu. Vikend ne bi trebao biti sporan, ali unutar radnog tjedan, kada se vani 40 stupnjeva, teško.

Stjepan Juračić – ovo je jedna primjedba (povećanje cijene za sahranu iz 15 sati) i druga je povećanje grobne naknade sa 40 na 80 kn.

Ivica Supan – neka se digne 30 %, a ako se vidi da općine ne može, onda u redu.

Načelnik – već 20 godina se priča o povećanju i nikada nije bilo vrijeme. Što se tiče ukopa – da djelatnici rade do 18 sati, ali da ne rade od 7 već od 9.

Stjepan Juračić – preraspodjela radnog vremena.

Ivica Supan – zadomove, traktore neka ide, ali smanjiti za groblja.

Stjepan Juračić – možda 30 ili 50 %, ali da budemo svjesni da nagodinu opet ide.

Načelnik – kod promjene cijene moraju se donositi nova rješenja, nije to jednostavno svake godine. Ako se sada digna cijena neće se dirati nekoliko godina.

Josip Hamp – kolikoa je naplata, ako je naplata 70-80 % onda je to dobro.

Željko Stjepanović – problem su oni koji ne plaćaju groblje, na jednom groblju ima 50 ili 60 % koji plaćaju, a ostali ne, i normalno da se ne može financirati.

Načelnik – radnicima na sahrani se moraju priznati ta dva sata više, i što sa naplatom.

Josip Hamp – nije se definiralo za creinu.

Stjepan Juraić – naplata po satu.

Ivica Supan – po jednoj creini neka bude 250 kuna, a ne po satu, za 3.000 l.

Stjepan Juraić – prijedlog – po jednoj creini 250 kn plus put i naknada za grobno mjesto.....

Marijana Weiser – a koliko je put?

Načelnik – 50 % od cijene.

Ivica Supan - to će biti više nego što je sada.

Stjepan Juraić – predlaže da se prihvati cjenik komunalnih i ostalih usluga bez izmjena.

Marijana Weiser – što je sa povećanjem cijene za pogrebe koji su poslije 15 sat.

Stjepan Juraić – to se ukida, a samo za vikend je veća cijena.

Marijana Weiser – ništa se u cjeniku ne mijenja, ostaje takav kakav je predložen?

Stjepan Juraić – da.

Načelnik predlaže – u cjenik treba dodati cijenu iznajmljivanja stolova i klupa, te šatora. Predlaže 10 kn za klupu i 30 kn za stol po danu. Cijena šatora sa dovozom, odvozom i montažom 1.500,00 kn po slučaju. Slučaj podrazumijeva korištenje šatora do 4 dana.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova ZA i 3 SUZDRŽANA (Denis Orčik, Josip Hamp, Ivica Supan) donosi se Cjenik komunalnih i ostalih usluga na području Općine Sirač

Ad. 7. Donošenje Programa potpora poljoprivredi na području Općine Sirač za razdoblje 2017. – 2020. godine

Marijana Weiser – do sada su se davale potpore za sadnice šljiva, osjemenjivanje goveda i prije par godina sufinanciralo se osiguranje usjeva. Prema uputama Ministarstva poljoprivrede dužni smo napraviti program i potpore prijaviti u Ministarstvo da se dobije suglasnost. Prva mjera je potpora za sadnice šljiva, minimalna količina je 310 sadnica, maksimalna 1240, cijena po sadnici je 20 kn, druga potpora je sufinanciranje troškova osiguranje usjeva, nasada i stoke i treća mjera je umjetno osjemenjivanje goveda, 100 kn po osjemenjivanju, četvrta mjera je potpora za pripremu projekta za financiranje projekata iz EU. 500 kn po projektu.

Josip Hamp - predlaže da se osjemenjivanje goveda financira u cijelosti. Do sada osjemenjivanje košta 4.300 kn. Trebalo bi dobro sufinancirati kamatu na sjetvene kredite kao županija. To je konkretna pomoć seljaku. Kod šljiva se vidi da se puno ne sadi.

Načelnik – davno je počelo sa 100 kn i tu se zadržalo. Za osjemenjivanje pitaju i ovčari i svinjari. Razmišlja da se cijela sadnica šljive od 35 kn financira. U proračunu nije planirani, ali ako vijeće donese odluku, bit će tako.

Ivica Supan – što će biti ako se javi stočar od 500 ovaca. Svinjogojstvo na veliko.

Josip Hamp – u stočarstvu možeš poticati određenu grupu, od procjene što treba stimulirati.

Stjepan Juraić – predlaže da se osjemenjivanje krava financira sa 100 % troška, ali u najvišem iznosu do 280,00 kn po jednom osjemenjivanju, a drugo ostaje kao u prijedlogu.

ZAKLJUČA: Jednoglasno sa 9 glasova ZA donosi se Program potpora poljoprivredi na području Općine Sirač za razdoblje 2017. – 2020. godine, uz izmjenu da se osjemenjivanje krava financira 100 %, ali u najvišem iznosu do 280,00 kn po jednom osjemenjivanju

Ad. 8. Donošenje Odluke o povjeravanju komunalne djelatnosti održavanje javne rasvjete

Marijana Weiser – zakonom o komunalnom gospodarstvu propisano je da je održavanje javne rasvjete komunalna djelatnost, samim tim je određeno na koji način se mogu vršiti komunalne djelatnosti. Sukladno tome donesena je i odluka o komunalnim djelatnostima na području općine Sirač i tom odlukom je određeno da će se održavanje javne rasvjete vršiti putem ugovora o povjeravanju javne djelatnosti. Prijašnji ugovor je istekao, raspisan je novi natječaj. Na natječaj su pristigle dvije ponude, ponuda Elmo Grubišno Polje i ponuda Elkom Sirač. Iz zapisnika se vidi koju su dokumentaciju dostavili i vidi se da li su ispunili uvjete natječaja. Elmo nije dostavio referentnu listu, dok je Elkom dostavio sve traženo. Kriteriji za odabir ponude sukladno odluci je najniža cijena, rok izvođenja, garancija za izvedene radove, kvaliteta usluge i referentna lista. Kod usporedbe troškovnika Elkom je povoljniji što se tiče cijena. U tom smjeru ide i odluka.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 9 glasova ZA donosi se Odluka o povjeravanju komunalne djelatnosti održavanje javne rasvjete firmi Elkom iz Sirača

Ad. 9. Donošenje Odluke o prigodnoj prodaji

Marijana Weiser – odluka koja se svake godine donosi da bi se mogla vršiti prigodna prodaja na štandovima.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 9 glasova ZA donosi se Odluka o prigodnoj prodaji

Ad. 10. Pokretanje postupka izbora članova i zamjenike članova Savjeta mladih Općine Sirač

Marijana Weiser – sukladno zakonu o savjetima mladih, vijeće je donijelo odluku o osnivanju savjeta mladih općine Sirač. Bilo je to početkom godine, nije se pokretao izbor savjeta mladih s obzirom da je bilo raspuštanje vijeća. Predlaže se da se objavi javni poziv za isticanje kandidature za izbor članova i zamjenika članova savjeta mladih da bi se to tijelo moglo osnovati na mandat od tri godine. Prema toj odluci, odnosno zakonu, savjet mladi broji 7 članova, uključujući predsjednika i zamjenika predsjednika, postupak izbora članova pokreće vijeće objavom javnog poziva. Kandidaturu za članove savjeta mladih mogu predložiti udruge i ostala tjela koje su usmjerene u rad sa mladima. Članom savjeta može biti osoba od navršениh 15 do navršениh 30 godina, koja ima prebivalište na području općine Sirač. Bira ih vijeće tajnim glasanjem. Kandidature bi se trebale dostaviti u roku 15 dana od dana objave javnog poziva. Kandidature se predaju na propisanom obrascu, mora biti 7 članova i 7 zamjenika.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 9 glasova ZA pokreće se postupka izbora članova i zamjenike članova Savjeta mladih Općine Sirač

Ad. 11. Zamolba za oslobađanje vraćanja stipendije – Mihael Hunjek

Marijana Weiser – primao je stipendiju općine Sirač i sada je podnio zahtjev da ga se oslobodi obveze dokazivanja prebivališta na području općine Sirač dvostruko duže vremena od primanja stipendije, odnosno da se zaposli na području općine Sirač. Kao razlog je naveo stupanje u brak i posjedovanje kuće u Daruvaru. Zaposlenik je firme Intercal koja je na području općine Sirač.

Načelnik – nije da se oslobodi, dobivao je stipendiju općine, radi u Siraču i neka ostane još neko vrijeme kod nas da nama idu porezi.

Tomislav Petrušić – pet godina bio u Zagrebu, ali je porez išao u Sirač.

Načelnik – drugo je kada je netko otišao daleko. Zašto bi bio prijavljen u Daruvaru da tamo plaća porez, a radi u Siraču. Neka ostane prijavljen i dalje u Siraču.

Darko Rendić – oslobadali smo žene koje su se udale i odselile, i on ima kuću i Daruvaru. Do sada smo sve oslobodili.

ZAKLJUČAK: Sa 7 glasova ZA i 2 PROTIV (Denis Orčik i Darko Rendić), odbija se Zamolba za oslobađanje vraćanja stipendije – Mihaela Hunjeka

Ad. 12. Zahtjev za kupovinu suvlasničkog dijela Općine Sirač na kč.br. 308/1 k.o. Veliki Bastaji – Vicić Jakov

Marijana Weiser – općina Sirač je naslijedila jednu polovinu kuće u Velikim Bastajima, po pokojnoj Kragujević Stani. Radi se o nesređenom stanju u katastru. Jer čestica 308 je 308/1 i 308/2. Na toj 308/1, ne vidi se fizički u kojem dijelu, je suvlasnik općina Sirač u 1/2, a na 308/2 je vlasnik Jakov Vicić, koji je upisan u katastru kao posjednik. Da bi on mogao riješiti svoje vlasništvo, traži da općina Sirač proda taj svoj udio.

Načelnik - bio u katastru, Jakov Vicić živi u Bastajima i živi na svojoj parceli, do njega je parcela na kojoj su suvlasnici općina i Kragujević Mile, te dvije čestice on želi kupiti. Suglasan da se proda, a cijenu odrediti. Ima 187 m². 20 kn po kvadratu je kada je zemljište sređeno.

Stjepan Juraić – vijeće je suglasno za prodaju, a stručne službe da provjere cijenu i poreznoj i po toj cijenu da se proda.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 9 glasova ZA prihvaća se Zahtjev za kupovinu suvlasničkog dijela Općine Sirač na kč.br. 308/1 k.o. Veliki Bastaji – Vicić Jakov, s opaskom da je vijeće je suglasno za prodaju, a stručne službe da provjere cijenu i poreznoj i po toj cijenu da se proda.

Ad. 13. Donošenje Odluke i kupovini zemljišta u poduzetničkoj zoni

Načelnik – u poduzetničkoj zoni dio zemljišta je kupljeno, a dio treba otkupiti. Sada je situacija da je općina vlasnik prve čestice, pa gđa. Nemet, pa općina, pa Šafar, pa Rehak i općina i td. S nekima je obavio razgovore i pristali su, s nekima će razgovarati. Ponudena je cijena od 10 kn po kvadratu.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 9 glasova ZA donosi se Odluka i kupovini zemljišta u poduzetničkoj zoni

Ad. 14. Pitanja i prijedlozi

Načelnik – informacije: geodeti dano da napravi elaborat za cestu od Pakrana do Bijele, Boraka u dužini 10 kn. općina će napraviti projekat, a nominirat će se za sredstva iz EU fondova.

Za 4 doma ići će se da se projekti naprave i završe.

Nogostup u Kipu, nešto se već krenulo.

Nadstrešnica u Miljanovcu na groblju, pokrenulo se.

Od projekata koji će se realizirati do kraja godine su Svačićeva ulica. Vodovod Barica – problem je sa tehničkom dokumentacijom. Postoji dozvola za vodovod Pakrani – Sirač – Barica – Grahovljani. Na tom vodu je jedna precrpna. Kada se dao raditi drugi projekat za Malu Baricu, na prvu dozvolu mora ići druga precrpna, jer donja precrpna (prva) mora napumpati 3,2 bara do druge, a cijevi su manjim barima.

Kako bude bilo sredstava tako će ići i projekti domova, cesta, nogostupa. Dom u Miljancu i Pakranima bi vjerojatno radili iz vlastitih sredstava, a dom u Kipu je malo opsežniji. Pakra bi se riješila da se postavi ploča.

Stjepan Juraić – moli načelnika da svako vijeće da izvješće gdje je sa poduzetničkom zonom jer je to predizborno obećanje. Bilo bi dobro da se do nove godine riješi imovinsko pravno.

Josip Hamp – dio plinovoda, katastar vodova, financijski tko je vlasnik vodova? Vodovod-plinovod Barica, čiji je? Vlasnički udjeli bi se trebali povećavati na osnovu uloženoga.

Načelnik – imamo sporazum o razdruživanju gdje piše da je sva imovina u gradu gradska a u općini općinska. I po tome se ide razdruživat.

Stjepan Juraić – stav treba biti da plinovodi na području općine Sirač je od općine Sirač jer svi ti plinovodi vrijede više od daruvarskog.

Josip Hamp – treba imati stav.

Načelnik – donesite takvu odluku.

Sirač ima gubitak na plinu 2-3 %, a Daruvar ima 8 % (17). kod nas je tako jer se mreža mijenja prije nego što se stavi asfalt.

Stjepan Juraić – ne smije se dozvoliti promjena društvenog ugovora Darkoma. Tamo stoji da se sve odluke, bitne donose sa kvalificiranom većinom, a kvalificirana većina je 92 %, a Daruvar ima 84 %.

Ivica Supan – vezano za Darkom. Kako se vodovod sagradio pritisak je 1,5. Od 100 kubika 80 kubika je zrak. Voda je neispravna. Kome se dostavljaju izvještaji da voda nije kvalitetna.

Stjepan Juraić – koja voda?

Ivica Supan – gradski vodovod. Kada god se voda analizira, voda ne valja. Što je sa pritiskom? Pritisak je 1,9, bojler ne radi. Nema smisla metat gornja precrpna dok nema one dolje.

Načelnik – to je stvar struke.

Kormelija Horina – u Kipu ima jedan spomenik koji se urušava, kome se treba obratiti.

Načelnik – spomenik partizanima, treba se obratiti Zdravku Drašneru.

Zamjenik načelnika Igor Supan – poziva sve 30.08.2017. u 18,00 sati, veterani Kamena igrat će s veteranima Dinama revijalnu utakmicu.

Budući da više nije bilo pitanja, sjednica je završila u 21:24 sati.

Predsjednik:

Voditelj zapisnika:

(Stjepan Juraić, ing.str.)

(Vlasta Vončina)